

ВРЕМЯ

газета нашего города

16+

Золотой
Фонд
прессы
2012Золотой
Фонд
прессы
2011Золотой
Фонд
прессы
2010Золотой
Фонд
прессы
2009Золотой
Фонд
прессы
2008Издаётся в АНГАРСК
с 24.11.1951 г.

ВМЕСТО

БУДИЛЬНИКА

10 ДЕКАБРЯ В ПРИБАЙКАЛЬЕ
ПРОИЗОШЛО ОДНО ИЗ САМЫХ
СИЛЬНЫХ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЙ
ЗА ПОСЛЕДНИЕ 20 ЛЕТ

По данным ГУ МЧС России по Иркутской области, в 5.45 жителей нашего региона и Республики Бурятия разбудил сильный резкий толчок. Эпицентр землетрясения находился в Кабанском районе Республики Бурятия, примерно в 55 километрах от Улан-Удэ. Интенсивность в очаге достигала 7,9 балла. В 22.20 того же дня тряхнуло еще на 2 балла. Всего 10 декабря, по данным приборов, случилось три ощутимых толчка. Правда, в Иркутске и Ангарске почувствовали только два.

За четыре месяца это уже второе заметное землетрясение в нашем регионе. В сентябре нас тряхнуло на 5 баллов. Люди пытаются найти объяснение происходящему. Например, сравнивают цифры: 10 декабря вечернее землетрясение произошло в 22 часа 20 минут 2020 года. В сентябре - 22 числа в 2 часа ночи...

В социальных сетях наткнулись на такой факт: очаг нынешнего землетрясения находится в том самом заливе Провал, на бурятской стороне Байкала, который образовался после 10-балльного землетрясения в ночь с 31 декабря на 1 января (по новому стилю с 11 на 12 января) 1862 года. Тогда под воду ушла Цаганская степь, на которой находились 5 улусов.

- Утреннее и вечернее землетрясения 10 декабря 2020 года произошли действительно в одном и том же месте - заливе Провал. Вечером были повторные толчки утреннего события, - рассказала нашей газете Елена КОБЕЛЕВА, директор Байкальского филиала единой геофизической службы РАН.

По мнению Елены Анатольевны, сравнивать декабрьское землетрясение с сентябрьским нечего. Потому что у них разные эпицентры. Сентябрьское землетрясение произошло в Саянах, в районе д. Быстрой и д. Анчук. Нынешнее - в середине Байкала. И уж тем более не нужно искать во всем этом тайные знаки.

- Понимаю, нас давно так не трясло. Последние несколько лет в регионе в плане сейсмички были спокойными. Мы все расслабились и забыли, что живем в так называемой Байкальской рифтовой зоне, в районе глубинного разлома земной коры протяженностью около 1500 км. У нас постоянно идет движение.

Отличаются последние землетрясения и по характеру: в сентябре мы раскачивались плавно. А сейчас - резкий толчок и быстрое затухание. Период колебаний был меньше. Спустя 4 минуты был зафиксирован второй толчок, который ощущали только в Кабанском районе. В Иркутске, Шелехове, Улан-Удэ - 5 баллов, Ангарск -

4,5 балла, Усолье - 4 балла. В Кабанском и Ольхонском районах в некоторых населенных пунктах мы даем 5-6 баллов.

Насчет вечернего толчка. В панике народ ощутил его на 4 балла. Приборы зафиксировали всего 2 балла.

- В районе семи вечера был небольшой неощутимый афтершок, в половине одиннадцатого вечера - уже ощутимый, через 15-20 минут был ещё один небольшой толчок, который заметили только приборы.

По информации единой дежурно-диспетчерской службы АГО, химически опасные объекты, объекты теплоснабжения поврежденных не имеют, сбоев в работе технологического оборудования нет, предприятия работают в штатном режиме.

Однако все-таки есть и пострадавшие. В доме № 13 квартала 188 затопило квартиру на четвертом этаже. Оказалось, лопнула гайка на трубопроводе системы отопления, которая имеет верхнюю разводку, то есть идет по чердаку. В управляющей компании ДОСТ согласились: гайка могла лопнуть из-за подземных толчков.

Возникли проблемы с отоплением у жителей 106 и 107 кварталов. По информации Ирины ЯКОВЛЕВОЙ, жительницы дома № 8 квартала 106, из-за землетрясения порвало систему отопления в семи домах. В квартирах этих кварталов не было отопления полдня. К концу рабочего дня аварии были устранены. Общежитие в 85 квартале тоже почти весь день было без тепла.

Много треснувшей штукатурки, в том числе в нескольких школах города. Но все это, по мнению Елены Кобелевой, мелочи, которые можно не считать.

- Так как наш регион сейсмически активен, то и все дома у нас рассчитаны на землетрясения 8-9 баллов. Поэтому если у вас пошли трещины, то это связано либо с некачественным строительством и отделкой, либо дом находится в изношенном состоянии. До 7 баллов можно спать спокойно!

Мария СУХАНОВА,
фото прислано читателем

ЯРМАРКА МЁДА ИЗ АЛТАЯ

с 17 по 23 декабря в к/т «Родина», с 9.00 до 19.00

ГРЕЧИШНЫЙ, ЦВЕТОЧНЫЙ, РАЗНОТРАВЬЕ, ДЯГИЛЕВЫЙ, ГОРНЫЙ,
ДОННИК, АКАЦИЕВЫЙ, ТАЁЖНЫЙ и многое другое

Пенсионерам скидка!

пыльца,
перга,
прополис,
соты

* Условия уточняйте у продавцов

Реклама 1254

**ЧЁРНАЯ
Пятница**
СКИДКА
50%

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
ВРЕМЯ
6 МЕСЯЦЕВ
за
2200Р

**ТОЛЬКО
11, 12
ДЕКАБРЯ**
в редакции газеты
с 8:00 - 19:00

Реклама

**ПЕНСИОНЕРЫ
АНГАРСКОГО ЗАВОДА ПОЛИМЕРОВ
ПОЛУЧАЮТ НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ**

17 и 23 декабря 2020 г.
в с/з «Нефтехимик» (29 мрн, д.8)
с 11:00 до 15:00.

Тел. **8 (3955) 57-40-90**

Реклама 1285

ПОДРОБНОСТИ



■ По версии следствия, 54-летняя ангарчанка, живущая в этом доме, в квартире на пятом этаже, закупала, хранила и продавала героин.

Репу взяли штурмом

Ангарчанку подозревают в продаже героина

Как сейчас принято выражаться, это был экшен! Квартиру на пятом этаже жилого дома оперативники и бойцы спецназа «Гром» брали штурмом. Атаковали сразу с двух сторон: одна команда вскрывала дверь в квартиру, другая с улицы по пожарной лестнице забиралась в окно. Женщину, подозреваемую в незаконном приобретении, хранении и продаже наркотических средств, уложили на пол. Взяли и ее подельника. По предварительным данным, преступная группа действовала с сентября 2020 года.

Видеоролик операции задержания пресс-служба ангарского УМВД выложила на своем сайте.

Люди постарше помнят, как в 90-е героин в нашем городе продавали прямо в квартирах. Двери некоторых имели даже специальные окошки. Сейчас другие времена: молодежь покупает наркотики через Интернет, продавец получает деньги по карте и оставляет закладки с наркотой в оговоренном месте, всё шито-крыто. Но и на этот горшочек нашлась своя крышечка.

По версии следствия, 54-летняя ангарчанка поставляла героин для сбыта своему 50-летнему подельнику, ранее судимому за аналогичное преступление. Во время обыска

в квартире подозреваемой нашли и изъяли 170 тысяч рублей, сотовые телефоны и электронные весы.

Официальной информации о задержанных пока нет, но по соцсетям разлетелась информация, что подозреваемая - это всему городу сто лет знакомая Репя. Ветеран, так сказать, наркотического фронта. Много молодежи, которая погибла от наркотиков, проданных ею, сейчас лежит на кладбище, а она жива и по-прежнему работает.

Женщина изображает цыганку. Но счастье у нее точно цыганское. Тридцать лет возится с наркотой и при этом ни разу не сидела на зоне.

Как рассказывают ангарские адвокаты, Репя несколько раз задерживали, возбуждали уголовное дело, вели следствие, предъявляли обвинение по статье 228 УК («незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств»). Но наказания ей всегда удавалось избежать. Несколько раз дело доходило до суда, но и оттуда возвращалось на доследование, чтобы там и заглохнуть.

Мы были на одном таком процессе. В зал завели дородную яркую женщину. Она вела себя так, будто сидела не на скамье подсудимых, а в зале приемов, причем прием вела сама. Ее защищали сразу три (!) высокооплачиваемых иркутских адвоката. Сейчас, как говорят очевидцы её задержания, Репя выглядит не лучшим образом. Конечно, наркобизнес - дело прибыльное, однако нервное. Живешь как на вулкане. Ну и возраст, конечно, не тетка.

Одно из задержаний этого персонажа проходило при участии сотрудников фонда «Город без наркотиков». Рассказывает А. БОЛГОВ,

руководитель фонда:

- 19 августа 2005 года у нее проводили контрольную закупку. Бойцы ОМОНа сидели на чердаке дома микрорайона 8, долго ждали закупного. После того как он пошел покупать героин, прошло полтора часа. Как выяснилось позже, он купил наркотик, который надо было зафиксировать и сдать полицейским, и себе немножко. Тут же в подъезде укололся и ловил кайф. В это время Репя вышла из подъезда и пошла в магазин за продуктами. Когда закупной, наконец, вышел и сдал героин, омоновцы с крыши через разбитое окно попали в квартиру продавца. В это время она как раз возвращалась домой. Увидев, как штурмуют её жилье, развернулась и убежала. В квартире обнаружили крупную партию героина, но «привязать» его к Репе не смогли.

По информации нашего источника, во время последнего задержания героин в квартире не нашли. Полагают, и это известный способ, она успела спустить его в унитаз. Однако накануне операции было сделано несколько контрольных закупок, зафиксированных и подтверждающих факт продажи героина. Следствие возбудило три уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ст. 228.1 УК РФ. Подозреваемый мужчина, по слухам, племянник женщины, арестован и находится в ИВС, она сама под домашним арестом. Будем надеяться, что эта гуманная мера по отношению к такому человеку вызвана не ее возможностями, а согласием работать со следствием.

Ольга КРАСНОВА,
фото с видеоролика пресс-службы
УМВД России по Ангарскому
городскому округу

ВЫСТАВКА

Новый год своими руками

Как хобби работает на здоровье



2020 год принёс каждому из нас множество проблем – коронавирус, самоизоляция, рост цен на продукты и два неслабых землетрясения, которые в Интернете окрестили «потрясная ночь» и «потрясное утро».

Многие списывают все несчастья на високосный год, а кто-то винит в происшествии символ года – крысу. При этом все ждут, когда уже этот год закончится. А ангарские рукодельники так торопятся встретить 2021, что уже и подарки приготовили под елку. Посмотреть, что у них получилось, можно в выставочном зале на ул. Карла Маркса.

На выставке представлено более 400 работ, выполненных в сорока техниках. Это ёлочные игрушки, новогодние картины, игрушки-символы года, открытки, рождественские венки и ёлочки. Их делают из ваты, джута, шерстяной пряжи, масла, акварели... Открытием выставки стало панно «5 стихий» Алёны МИЩЕНКО в немецкой технике крейзи-вул, что в переводе с английского означает «сумасшедшая шерсть». А ещё там есть витрина новогодних игрушек и панно в японской технике «кинусайга», выполненные Ириной МУХИНОЙ. Эта техника напоминает лоскутное шитьё, но сшивается материал... без иголки. На деревянной или пенопластовой плоскости мастер делает прорези, в которые прячет края ткани, образующие элемент рисунка. Види-

мо, в Японии с иголками туго.

Занятие рукоделием помогает не только разнообразить будни и обходиться без элементарных вещей, но и... сохранить здоровье. Врачи называют это мелкой моторикой, которая стимулирует работу мозга.

75-летняя Галина Тихоновна МИТЯШОВА, в прошлом механик нефтехимического комбината, один из авторов выставки, вспоминает, с чего все началось:

- В начале перестройки ничего не было. Мы покупали шерстяные носочки, распускали их и вязали кофточки, шапочки и варежки детям. Покупали женские платочки, из них шили рубашки. Носки и платки было легче достать, чем ткань или шерстяные нитки, да и дешевле. Сами учились всему, выкручивались как могли. На этой выставке у меня

представлены шкатулки в технике «декупаж» и вышивки крестом. Часто я сама создаю схемы для вышивки с помощью компьютера. Самая простая программа, на мой взгляд, «Патен Маркет». С её помощью можно перевести фотографию в схему для вышивки.

Человеку восьмой десяток, а он изучает новую программу на компьютере! Вот вам и таблетка для мозгов! И возможность самой сделать подарки на Новый год и другие праздники, а не покупать в магазине.

Выставка в Художественном центре продлится до 15 января. Очень советуем не ждать своего 70-летия и сходить на неё уже сейчас. Возможно, она станет вашим первым шагом к здоровому и радостному долголетию.

Тася ГЛУХОВА,
фото автора



Художник Ася БЕЛОВА известна в городе своими котами. Теперь вот ещё и весёлыми коровками.



Открытки, сделанные своими руками, не хуже тех, что в магазине.



Служба реализации «Ангарского Водоканала» переехала из здания трамвайного управления (ул. Кирова, 45) и теперь принимает по прежнему адресу: ул. Мира, 26, с 8.00 до 19.00.

Организация заняла помещение, в котором ранее находилась аварийная служба. Здесь проводится сверка взаиморасчетов и прием платежей. Работают пять операторов и два кассира, одновременно сотрудники смогут принять только семь человек. Зал ожидания отсутствует, поэтому во избежание очередей руководство предприятия рекомендует пользоваться дистанционными сервисами, а при необходимости посещения офиса обращаться по возможности в отделение по адресу: 206 квартал, дом 3.

- Это вынужденный переезд, в здании без света и тепла мы оставаться больше не могли, - пояснил нашей газете директор «Ангарского Водоканала» Александр АЛЕКСЕЕВ. - Служба реализации будет находиться здесь временно, в декабре мы объявим закупку на строительство нового здания, к октябрю 2021 года оно должно быть введено в эксплуатацию.

Напомним, что служба реализации «Водоканала» переехала на первый этаж трамвайного управления два года назад на время строительства нового помещения. Две недели назад в здании «Ангарского трамвая» отключили свет и тепло за неплату («В» от 5 декабря 2020 года).



Талант
Две ангарчанки стали лауреатами общероссийского ежегодного конкурса «Молодые дарования России». Конкурс прошёл в режиме онлайн, за победу боролись 687 участников из 74 регионов России. Это учащиеся детских школ искусств и студенты профессиональных вузов 13-19 лет.

В номинации «Народные и национальные инструменты» второе место завоевала 14-летняя Юлия КУЗНЕЦОВА, учащаяся детской школы искусств № 3. Девушка – участница фольклорного ансамбля «Реченька» и квартета русских народных инструментов «Забава».

Как нашей газете рассказала Татьяна ЗЕЛЕНИНА, директор школы и преподаватель по классу домры, этим инструментом Юлия занимается с пяти лет. Девочка выросла в музыкальной семье – и мама, и папа окончили эту же музыкальную школу. Сейчас мама Ольга Николаевна КУЗНЕЦОВА преподаёт здесь по классу гитары, а папа Михаил Викторович – концертмейстер народного хора «Русь» ДК «Современник».

Юлия учится в девятом классе в лицее № 1 и в этом году планирует поступать в музыкальную школу при новосибирской консерватории. При поступлении победа в общероссийском конкурсе даст ей возможность претендовать на грант президента России на всё время обучения.

В номинации «Живопись» общероссийского конкурса третье место у 18-летней художницы Анны ПРОБСТ. Анна окончила художественную школу № 1 Ангарска, сейчас учится в Москве, в Православном Свято-Тихоновском гуманитарном университете на художника-реставратора.



ПРИЗНАНИЕ

Награждение лауреатов национальной литературной премии имени Валентина РАСПУТИНА планировали провести в Москве 15 марта этого года, в день рождения писателя, но из-за пандемии оно не состоялось. Вручение прошло в онлайн-формате. Об этом сообщает пресс-служба правительства Иркутской области.

На конкурс поступили 72 заявки из 25 регионов нашей страны, а также Герма-

нии, Белоруссии и США. Лауреатами премии стали три писателя - москвич Владимир КРУПИН за книгу «Эфирное время», Александр БУШКОВСКИЙ из Петрозаводска за роман «Рымба» и Владимир ТОПИЛИН из Минусинска за книгу «Когда цветут эдельвейсы». Сумма первой премии – 500 тысяч рублей, второй - 200 тысяч, третьей – 100 тысяч рублей.

Литературная премия Валентина Распутина была учреждена в 2017 году. Она проводится один раз в два года.

Фото с сайта vgraspudin.ru

Дата	Ангарск	Байкальск	Братск	Иркутск	Листвянка	Черемхово
14.12.2020 г. ДД: 07:44 восход 09:05 заход 16:49	юго-восточный, 1 м/с ночь -24 день -18	переменный, 1-2 м/с ночь -18 день -8	юго-западный, 3 м/с ночь -18 день -12	переменный, 1 м/с ночь -22 день -15	переменный, 1-3 м/с ночь -10 день -7	переменный, 1-2 м/с ночь -21 день -16
15.12.2020 г. ДД: 07:43 восход 09:06 заход 16:49	переменный, 1-3 м/с ночь -26 день -14	юго-западный, 1 м/с ночь -17 день -6	переменный, 5 м/с ночь -14 день -9	юго-восточный, 1-4 м/с ночь -21 день -9	юго-западный, 3-4 м/с ночь -7 день -4	южный, 2-3 м/с ночь -23 день -12
16.12.2020 г. ДД: 07:44 восход 09:06 заход 16:50	переменный, 2-3 м/с ночь -20 день -12	переменный, 1-3 м/с ночь -12 день -9	западный, 4-5 м/с ночь -23 день -14	переменный, 2-3 м/с ночь -20 день -12	северный, 6-7 м/с ночь -13 день -8	северо-западный, 2-3 м/с ночь -18 день -12



НАРОДНЫЙ ТЕЛЕФОН

Звоните: 63-07-84 или +7(902) 511-87-75

КАЖДЫЙ ДЕНЬ с 9.00 до 21.00

Как депутаты защищают бюджет?

? - Сейчас депутаты Думы АГО обсуждают проект бюджета нашего округа на 2021 год. Хотелось бы узнать подробности, как они это делают.



■ Спортивную площадку школы № 9 не ремонтировали 40 лет. В этом году по предписанию Роспотребнадзора ремонт начали, но не закончили.

Э то большая работа, делается она поэтапно. Так, в начале месяца члены постоянной комиссии по бюджету, экономической политике и муниципальному имуществу Думы АГО рассматривали муниципальную программу «Развитие образования» на 2021 год. По информации Татьяны СМIRНОВОЙ, замначальника по экономическим вопросам управления образования администрации АГО, планируемый объем расходов управления образования на 2021 год - 3 млрд. 121 млн. 944 тысячи рублей. Из них 2 млрд. 548 млн. 157 тысяч - средства областного бюджета, который оплачивает труд работников школ и детских садов. Средства местного бюджета идут на зарплату работников муниципальных учреждений дообразования, содержание зданий, оплату коммунальных услуг.

Обсуждая бюджет, депутаты

особое внимание уделили незавершенному ремонту школьных спортивных площадок. Как выяснилось, его управление образования делает не по доброй воле, а по решению суда и контролирующих органов. Татьяна Смирнова привела в пример спортплощадку школы № 3, которую успешно отремонтировали по решению суда, где ответчиком была администрация АГО. По ее словам, в 2020 году был выполнен предельный объем работ, однако сделано далеко не все.

Как нашей редакции рассказала Елена ФИЛАТОВА, директор школы № 9, площадка у них тоже ни разу не ремонтировалась с самого открытия школы и уже имеет на этот счет предписание Роспотребнадзора. На 2020 год планировали работы стоимостью 4,5 млн. рублей, но отремонтировали только волейбольную и баскетбольную площадки, а беговые дорожки и футбольное поле - нет. Школе № 27 было выделено 1,5 млн. на ремонт спортплощадки. Наталья СТРЕЛЬНИКОВА, депутат

и директор школы, объяснила:

- Первоначальная смета была на ремонт волейбольной и баскетбольной площадок, футбольного поля, беговых дорожек и тренажеров. Но из-за отсутствия денег в бюджете сделали только баскетбольную и волейбольную.

Стрельникова предложила перераспределить средства, заложенные в проекте бюджета на 2021 год на текущий и капитальный ремонт зданий сферы образования. Направить их на те спортивные площадки, которые были начаты в 2020 году. Нужно доделать начатое.

Председатель Думы Александр ГОРОДСКОЙ подсказал: задача депутатов - **определить статьи расходов, а адресный перечень определит управление образования**. И предложил включить эту статью расходов в приоритетное направление по распределению бюджетных средств с оговоркой: в случае появления дополнительных доходов.

Депутат Ольга ШАРПИНСКАЯ сказала, что знает, где деньги

взять.

- Я посмотрела отчетность по школам за 2020 год, у них есть экономия средств после проведения аукционов. Так, в школе № 3 сэкономили 115 тысяч рублей, в школе № 12 - 1 млн. 96 тысяч рублей и т.д. Я бы просила выделить из них 500 тысяч рублей на ремонт летнего бассейна в детском саду № 72, который расположен на моей территории. Там пребывают дети, которых наблюдает фтизиатр, бассейн необходим им в лечебных целях.

Депутаты решили рекомендовать администрации и управлению образования перераспределить средства, сэкономленные в результате конкурсных процедур, направить их на обустройство спортивных школьных площадок, начаты в 2020 году.

Заседание постоянной комиссии закончилось единогласным голосованием за проект программы «Развитие образования».

Ольга КРАСНОВА,
фото Дарьи БОГДАНОВОЙ

Как разделить ипотечную квартиру при разводе?

? - Как решается вопрос с ипотечной квартирой при разводе? Два собственника, равные доли у мужа и жены. Муж - основной заемщик, жена - созаемщик. Можно ли оставить квартиру и ипотечный кредит на одном из супругов?



■ После развода нет виновных, есть потерпевшие.

- Квартира может быть разделена по соглашению супругов либо при наличии спора в судебном порядке. Доли супругов в общем имуществе обычно признаются равными, если иное не предусмотрено договором между ними. При ипотеке может потребоваться разделение долговых обязательств перед банком, привлечение банка к участию в деле при разделе имущества в судебном порядке, - рассказал нашей газете юрист Николай ПОЗЫНЕНКО и расписал несколько вариантов раздела квартиры в ипотеке.

1. Раздел общего имущества по соглашению супругов.

Если квартира приобретена с использованием ипотечного кредита и на момент раздела имущества он полностью не погашен, может потребоваться разделение долговых обязательств перед банком по погашению кредита. При этом супруги не вправе своим соглашением изменить порядок погашения кредита. Для этого им потребуется согласие банка-кредитора.

Чтобы получить согласие банка на изменение порядка погашения кредита, нужно представить в банк документы, подтверждающие наличие у солидарного должника возможности погасить кредит. К таким документам могут

относиться, в частности: справка с места работы, заверенная копия трудовой книжки, справка о доходах и суммах налога физического лица, выписка со счета и другие документы, подтверждающие наличие постоянного дохода, который позволяет погашать кредит. Точный перечень необходимых документов следует уточнить в банке.

2. Раздел общего имущества в судебном порядке.

В случае спора раздел общего имущества супругов, а также определение долей в этом имуществе производятся в судебном порядке.

При подаче иска о разделе ипотечной квартиры, в том числе для раздела долгового обязательства по возврату кредита, нужно привлечь к участию в деле в качестве третьего лица, не являющегося самостоятельным требованием на предмет спора, банк, выдавший кредит и являющийся залогодержателем квартиры. Кстати, исковое заявление о разделе имущества может быть заявлено супругами как одновременно с требованием о разводе, так и отдельно.

Если при разделе квартиры не стоит вопрос об изменении долговых обязательств перед банком, согласие банка на раздел квартиры, в том числе если

она приобретена за счет средств материнского капитала, не требуется, поскольку права банка как залогодержателя не нарушаются - квартира не выбывает из залога, а залогодержатель по-прежнему может осуществлять принадлежащее ему залоговое право.

3. Выдел доли в натуре.

Если квартира находится в долевой собственности супругов, каждый из них вправе выделить в натуре свою долю из общего имущества. Причем как по соглашению, так и в судебном порядке.

Но в большинстве случаев раздел квартиры в натуре невозможен без несоразмерного ущерба имуществу, так как отсутствует возможность устройства дополнительного входа в жилое помещение, что, по мнению судов, является основанием для отказа в разделе квартиры в натуре.

В таком случае выделяющийся собственник вправе требовать от второго собственника выплаты стоимости своей доли.

4. Продать квартиру в ипотеке.

Можно, досрочно погасив кредит, оформив договор купли-продажи при участии банка, выдавшего кредит, или переоформления ипотечного кредита на покупателя.

Мария СУХАНОВА,
фото uaplakal.com

СОБЕСЕДНИК

Юлия СПЕШИЛОВА: Ходить в походы стало модно!

В этом году в туристической сфере шутят: никто не сделал для развития внутреннего туризма больше, чем COVID-19. В походы пошли даже те, кто никогда не ходил. Мы встретились с 43-летней гидом-фрилансером Юлией СПЕШИЛОВОЙ, которая о туризме и туристах знает всё.

«Если бы не пандемия, мы бы на ваш Байкал никогда бы и не приехали». Или: «Давно собирался, да всё как-то не складывалось, а тут больше и ехать-то оказалось некуда». Это два самых популярных отзыва о Байкале, которые я слышала этим летом. Не скажу, что поток залетных приезжих как-то увеличился, наоборот, даже подсократился. Приезжали именно те, кто давно хотел приехать, да не получалось.

Зато местные, наконец-то, вспомнили, что живут недалеко от самого глубокого озера в мире, и ринулись на его берега. На Малом море - самом, пожалуй, популярном туристическом месте на Байкале, в этом году яблоку негде было упасть.

Да и не только на Байкал нынче ездили. Народ вдруг осознал, что в походы ходить здорово и весело. А главное, у нас есть куда. Вокруг много интересных мест для так называемого «похода одного дня»: скальники на Олхинском плато, Шаманка в Шелеховском районе, Большая байкальская тропа....

Этот сезон был чисто русским. Без китайцев. Да и вообще практически без иностранцев.

- Юля, недавно ты из анггарчанки превратилась в иркутянку. Почему?

- Да, год назад я переехала в Иркутск, потому что полностью перешла на работу в туризме, а все туры начинаются и заканчиваются здесь. Хотя долгое время работала проектировщиком, а вообще по образованию я инженер электронной техники.

- Что подвигло поменять стабильную зарплату в теплом офисе на самостоятельную кочевую жизнь?

- О, это довольно сложная и полумистическая история! В годы работы проектировщиком практически все выходные я проводила в походах, а отпуск в больших походах, экспедициях и путешествиях по России и за границей. О своих поездках я неоднократно писала во «Времянке». Параллельно работала в детском турклубе инструктором по туризму, водила детские

группы по Байкалу, Хамар-Дабану и Саянам. Все это намекало мне на смену рабочего профиля, но решиться я смогла только после одной странной истории.

Я поехала в Улан-Удэ участвовать в гонке героев – это такая полоса препятствий, которая проводится на настоящем военном полигоне под эгидой Министерства обороны. Участие командное, а я была одна, как добираться до полигона – тоже непонятно, но подала заявку и купила билет на поезд до Улан-Удэ. И все вдруг как завертелось! Мне написала девушка, что тоже едет на гонку, потом еще одна, и вот нас в поезде уже пятеро – команда! Пока ехали в Улан-Удэ, появился молодой человек, который предложил нас всех встретить на вокзале и увезти на полигон. Потом другая местная девушка предложила у нее переночевать... Это был мой путь, и все указывало на него. Поэтому когда я вернулась с гонки домой, то сразу написала заявление об уходе. И уже через день мне пришло предложение от турфирмы провести им тур. Если ты слышала о состоянии потока, то вот это было оно. Жалею ли я? Да, жалею. Что не сделала этого раньше, в более благоприятных обстоятельствах.

- Видимо, фильм «Семь лет в Тибете» был в этом потоке. Ты рассказывала, что он перевернул твою жизнь.

- Это был 2004 год, и я собиралась в Прагу на две недели, но по-

в кафешках.

- Когда сказали всем сидеть дома, ты продолжала ходить по лесам и горам, судя по твоим профилям в соцсетях. Вообще ничего не боишься?

- А чего там бояться? В лесу тишина да елки. Сложно придумать лучшую самоизоляцию. Честно, в этом году работы было мало, потому что местным не очень-то и нужен гид, вроде «сами с усами». Но я все равно жила на Байкале в палатке, каталась на велосипеде. Много общалась с друзьями, ходили в походы в новые места. Окончила курсы судей по северной ходьбе (так в спортивном реестре назвали скандинавскую ходьбу). Несмотря на объективные сложности, год выдался интересным и насыщенным. А главное – жить на берегу озера и общаться с друзьями можно совершенно бесплатно!

- Это про тебя: чуть что – соберай рюкзак и дуй в лес?

- Нет, не всегда. Зависит от целей. Сейчас вот я торчу в городе, потому что учусь на курсах повышения квалификации – изучаю геологию Байкала, инфраструктуру, особенности развития туризма и построения маршрутов. Много мне уже известно на практике, но Байкал такой большой, что его хватит на всю жизнь.

Учиться я взялась, чтобы убедить туристов от «залетных» гидов. Сейчас, в период пандемии

“ В лесу тишина да ёлки. Сложно придумать лучшую самоизоляцию. ”

смотрела фильм и улетела в Непал на два месяца! Правда, тогда я не понимала, что Непал и Тибет – это разные страны. Тибет – это регион Китая. Разбиралась с местной географией уже на месте. Встретила Новый год в Непале и уже в новом, 2005, году познакомилась с туристом из Москвы, который через полгода свозил меня в Тибет. Он сам там бывал много раз.

После той поездки я была в Непале раз семь или восемь. Причем последние четыре года, не считая 2020, устраивала походы по этой стране. Точнее, трекинги – это когда поход с комфортабельными условиями – ночевкой в домиках, а не в палатке и обедами

и закрытых границ, многие такие гиды устремили свой взор на Байкал. Мне постоянно в ленте попадает реклама их «афторских» туров, от прочтения программы хочется плакать. Нахватались где-то по верхам и называют остров Огой – мысом, напротив Ольхона у них – Саяны, а Малое море в получасе езды от Иркутска и т.д.

- Большая ли конкуренция в твоём деле? И насколько это прибыльное дело?

- Достаточно большая. Со стороны работа гида кажется сплошным отдыхом и весельем, многие пытаются им стать. Выдерживают и остаются немногие, работа сложная, порой круглосу-



точная. Поработают год-два и уходят, потому что это крайне нестабильная работа, сезон на Байкале короткий – летом два месяца и зимой два. А жить-то надо 12 месяцев в году, а не 4. Большинство гидов имеет еще какую-то работу. У меня в качестве второй работы до пандемии были трекинги в Непале и разные подработки.

- Назови пять любимых мест в Иркутской области, в которые ты не устанешь ездить никогда?

- В моем личном топе: Тажераны и Ольхон делят первые два места. Если меня разбудить посреди ночи и сказать: «У тебя пять минут, иначе в Тажераны едем без тебя», то я буду готова через две. Далее Большая байкальская тропа (ББТ), Кругобайкальская железная дорога (КБЖД) и Хамар-Дабан.

- Юля, ты всегда на позитиве. По-моему, ни разу не видела тебя грустной или не в настроении...

- Жизнь слишком коротка, чтобы тратить ее на плохое настроение. Стараюсь во всем видеть хорошее. Плохое само постучит, не надо его звать. Мне очень нравится притча о двух волках. Мол, жизнь напоминает борьбу двух волков, один из которых представляет зло – зависть, обиды, ложь, эгоизм, а второй – добро: мир, любовь, надежду, верность. И побеждает тот волк, которого ты кормишь.

Признаюсь, так было не всегда. Жила обычной жизнью, ходила

в офис на нелюбимую работу, пилила мужа, все мне было не так и не то. И допилилась, муж ушел. А у меня мир рухнул.

Как я себя вытаскивала? Начинала с простейшего: вставала в пять утра, делала зарядку, шла на пробежку, обязательно делала макияж, прическу. Работала и над своими мыслями. Следила за ними, ловила их и направляла в нужную сторону. Сначала все было на усилиях воли. А потом вдруг стало в кайф. В кайф вставать по утрам и делать зарядку, в кайф слушать веселую музыку, кайфовать от работы и её результатов. Теперь я получаю удовольствие от всего, чем занимаюсь. И это дает силы на новые занятия.

Это не значит, что я не огорчаюсь или не испытываю каких-то негативных эмоций, испытываю, и еще как! Но теперь я их проживаю, ищу в ситуации позитивный момент и возвращаюсь к хорошему настроению.

Вот в походах я не просто иду или еду на велосипеде к горе, например. Я люблю смотреть по сторонам, фотографировать, могу остановиться в красивом месте и сидеть там, любоваться. Я проезжаю маршрут Монды-Аршан за день (примерно 150 км), но делаю это с кучей остановок. Еду в кайф, а не в напряг.

Мария СУХАНОВА,
фото предоставлено
Ю. СПЕШИЛОВОЙ

ЗНАЙ НАШИХ!



■ Горка от администрации - слева. Горка от Василия - справа. Обе найдут своих «клиентов». Конкуренция всегда на пользу людям. И не только на выборах.

Царь горы

Выходите строить горки!

В этом году больших горок в городе не будет. Но это не значит, что зима будет скучной. Наши люди как будто знали, что на администрацию надеяться, а сам не плошай! И ещё по теплу, как полагаются, с лета, «подготовили сани» - построили горки во дворах. Да такие, которые городское благоустройство никогда нам не предлагало! В процессе заливки огромной горки мы поучаствовали на этой неделе. Находится она в 19 квартале.

НЕ МЕСТНЫЙ

Организатор горки – 40-летний Василий ПЕТРОВ, оператор в «Сибнефтеиндустрии». Мы писали о нём в феврале этого года («В» от 22.02.2020 г. – «Возможно всё!»). Это тот самый папа, который возродил для пацанов хоккейный корт в 22 квартале. Живёт Василий в 120 квартале, на улице Восточной, однако его заботы хватает на весь «старый город».

В сентябре Василий принимал участие в выборах в Думу АГО. Не прошёл, но – зацените! – депутатскую работу делать продолжает. Создал некоммерческую организацию «Второй округ» и благоустраивает старые кварталы. За чей счёт? Ищет спонсоров! Оказывается, и в Ангарске, и в Иркутске всё ещё есть те, кто в этот непростой для бизнеса период не только выживает, но делится и помогает.

В частности, доски для горки предоставил Виктор ВЕРШИН, товарищ Василия, директор строительной организации. Вы спросите: а почему Вася гор-

ку поставил не в своём дворе, а в 19 квартале? Объясняет:

- У нас, на Восточке, много лет была самая большая горка в городе. Мы строили её своими силами. Но в этом году наш двор благоустроили по программе. У нас теперь новая детская площадка – большую горку ставить некуда. Поэтому я построил её через дорогу – в 22 квартале, где наш хоккейный корт. И здесь вот, в 19-м.

Дело в том, что в 19 квартале, доме № 13, живёт Васина учительница, классный руководитель из школы № 13 Татьяна Георгиевна БАЛАБАНОВА (к слову, она вела в школе труды). Василий у неё частый гость – летом ей палисадник построил новый под окном, потом и у соседнего дома. Цветы купил для посадки – сюда тоже завёз. Познакомился с местными.

Оказалось, что в 19 квартале тоже есть активисты. Рыбак рыбака, как говорится.

Год назад 19 квартал создал ТОС «Старый квартал». Председатель Марина Анатольевна



■ Рецепт: снег, вёдра, шланг, вода.

ПОПОВА из дома № 5, бывший предприниматель на пенсии. Так и стали вместе благоустраивать двор.

Большую горку мужики во главе с Василием построили в сентябре. Администрация следом огромную площадку сюда поставила, продвигая «своего» депутата. Известный факт: при конкуренции жизнь людей становится лучше. Был раньше огромный двор-пустырь - стал огромный благоустроенный двор.

КАК РАНЬШЕ

...На заливку горки в среду, 9 декабря, Василий пришёл с сыновьями – 12-летним Добрыней и

Василий пришёл сюда с ночи. Он, как и все, человек работающий, занятой. Переживает: горку надо подливать каждые две недели. Ему сюда ходить? Или свои папы найдутся?

КТО ЗДЕСЬ ДЕПУТАТ?

Этот Петров был таким серьёзным конкурентом на выборах депутатов Думы АГО, что границы округов № 1 и 2 были внезапно перед выборами изменены. «Восточка», где живёт Василий, вдруг стала не вторым округом, а первым. Предполагаем, что сильные мира сего боялись за действующего депутата ШИЯНОВА. Так 19 квартал стал не первым округом, а вторым. Теперь у них опять депутат Шиянов. Но за помощью обращаются они почему-то к Василию.

- Мы попросили у депутата ёлку во двор и снег, чтобы построить фигуры, - рассказывает председатель ТОСа Марина Попова. - Получили отказ. Депутат сказал, что у него нет возможности, техники, чтобы всё это привезти.

Кто хочет – ищет возможность. Кто не хочет – ищет причины. У недепутата Василия тоже нет ни техники, ни денег. А горки он все же сделал. И корт. И спортивное обмундирование у его пацанов. Для него «2-й округ» - это все старые кварталы, которые готовы засучить рукава, чтобы выглядеть не как гетто, а как элитный малоэтажный район Европы.

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА,
фото автора

7-летним Серёжей. Те взяли друзей-хоккеистов. Таскали снег лопатами, вёдра с водой. Не вытерпели, вышли во двор и местные дети, включились в работу. Житель 13-го дома Равиль позволил подключить шланг в своей квартире. И сам вышел – не усидел. Дети с ним не живут, приходят в гости. Но будет горка, чаще будут приходить – он это понимает.

Вся эта суета напомнила наше золотое советское детство, когда дворы были полны детей и родителей. Вот время было! Горки строили, в лапту двор на двор играли, малышня в песочницах практически жила! Ну выходите уже! На улице вирус не страшен!

ДИАГНОЗ

Чуточку легче

Ситуацию удалось стабилизировать

В мессенджерах многие пересылают друг другу схемы лечения новой коронавирусной инфекции. Мы живем с этой болезнью девять месяцев, но вопросов меньше не стало. На самые актуальные из них 9 декабря в прямом эфире на официальной странице правительства региона в социальной сети ответили заместитель председателя правительства Иркутской области Валентина ВОБЛИКОВА и первый заместитель министра регионального здравоохранения Анна ДАНИЛОВА.

За последние две недели сократилось число инфицирования среди медицинских работников. На треть, по данным Роспотребнадзора, снизилось количество семейных очагов. По-прежнему много внебольничных пневмоний. Прошлогодние показатели превышены на 500 процентов.

В ковидных госпиталях области развернуто 5 650 коек. Стационарное лечение ежедневно получают 3-4 тысячи человек. В реанимации находятся 168 человек. Общими усилиями удалось стабилизировать ситуацию. Часть коек перепрофилируем в сторону долечивания.

Почему такой высокий уровень смертности?

В Российской Федерации показатель летальности составляет 5,1 на сто тысяч человек. В Иркутской области он ниже - 3,4. Сегодня, к сожалению, ушли еще 22 человека. Они долго, больше месяца, находились в реанимации на аппарате искусственной вентиляции. Высокая летальность среди людей старшего поколения. У них много сопутствующих хронических заболеваний. Уходят и люди с хорошим иммунитетом, спортсмены. У них возникают аутоиммунные процессы. Иммуномодуляторы принимают, которые противопоказаны.

Ковид - это нетипичная вирусная инфекция. Заболевание не изучено. Схемы лечения экспериментальны. У разных пациентов одно и то же лечение имеет разный отклик. Врачи используют комбинированные схемы, полагаясь на свой опыт, который успели наработать. Нельзя заниматься самолечением, самостоятельно, бесконтрольно принимать антибиотики. В июне в больницу в тяжелом состоянии поступила молодая женщина, которая сама дома пропила три различных антибиотика. Ее не смогли спасти. У нее не осталось лейкоцитов, организму просто нечем было бороться.

Если поднялась небольшая температура, куда обращаться?

В поликлинику по месту жительства. Если не можете дозвониться до регистратуры, дежурного администратора и на «горячую линию» поликлиники, звоните на единый номер 122. Операторы передадут ваше обращение в лечебное учреждение.

Как можно распознать ковид, если врач не назначает тестирование?

Очередней на тестирование сейчас нет. Результаты выдаются в течение 24 часов. Это не означает,

ПОДСКАЗКА

В Ангарске амбулаторный центр диагностики и лечения коронавирусной инфекции работает на базе МАНО ЛДЦ, в 6а микрорайоне, с понедельника по пятницу, с 8.30 до 19 часов.

Предварительная запись по телефону
**619-519,
518-626,
8-904-117-74-24.**

что анализы всем желающим проводят в массовом порядке. Для него должны быть основания. Даже при наличии контакта в семье обследование сейчас проводится только по показаниям. Если у контактного есть симптомы, его протестируют. Если симптомов нет, он без анализов должен соблюдать режим самоизоляции.

В аптеках нет азитромицина. Чем лечиться?

В девятой версии лечения ковид-19 азитромицин убрали из схемы лечения. Это серьезный антибиотик. Нельзя его принимать без показаний. Три раза в неделю мы проводим совещания с лечебными

учреждениями. Врачи знают новые рекомендации. 4 тысячи человек уже воспользовались бесплатным лечением. Им выписано 9742 рецепта на 20 миллионов рублей. По решению губернатора выделено 100 миллионов рублей на лечение дорогостоящими препаратами в стационарах. Не каждому они показаны. И применять их надо в определенный момент заболевания.

Если переболел ковидом, надо ли ставить прививку?

Прежде чем ставить прививку, надо провести анализ на антитела. Пока вакцинировать будут только тех, кто еще не переболел. В регион пришло 600 доз вакцины от коронавируса. В первую очередь прививки поставят медицинским работникам.

Кто может воспользоваться услугами ковидных центров?

Ковидные центры при поликлиниках созданы, чтобы больной мог, записавшись по телефону, приехать и получить консультацию специалиста. В случае необходимости там сделают тест, проведут КТ-исследование. Могут сразу госпитализировать, если состояние пациента того потребует.

Когда поликлиники начнут работать на прием по другим заболеваниям?

Поликлиники работают в обычном режиме. Врачи должны принимать пациентов по предварительной записи.

Как долго еще будем носить маски?

До тех пор, пока не переболеет основная масса населения, не меньше 30 процентов населения будет привито, коллективный иммунитет не сформируется. Маски надо носить и при заболевании ОРВИ. Раньше это было не принято. Сейчас стали более дисциплинированы. Происходит формирование санитарной культуры. Все научились мыть руки, пользоваться антисептиками. Это привело к снижению заболеваемости кишечными инфекциями.

Ситуация постепенно стабилизируется. В ноябре зарегистрировалось по 400 пневмоний в сутки, сейчас 200. Впереди новогодние праздники. Если воздержимся от корпоративов и шумных гулянок, заболеваемость пойдет на снижение.

Галина ЛЕМЗЯКОВА,
фото Дарьи БОГДАНОВОЙ

ЛИКБЕЗ



Рубрику ведёт начальник отдела кассовых операций Ангарского филиала АО «ИТ Банк» Анастасия ТРЕТЬЯКОВА

О новых правилах оценки риска обналичивания

Банк России предложил определять благонадежность компаний по принципу светофора. Регулятор будет относить клиентов к трём группам в зависимости от уровня риска: группа высокого риска сомнительных операций - красная зона, среднего риска - жёлтая зона и низкого риска - зелёная.

ЦБ РФ рассчитывает подключиться к проверкам банковских клиентов на отмывание денег в конце 2021 года, в связи с чем Госдума начала сбор мнений участников рынка об этом законопроекте.

Поправки в законодательство нужны Банку России для внедрения межбанковской платформы по проверке клиентов. Платформа ЗСК («знай своего клиента») позволит кредитным организациям оценить благонадежность компаний, которые будут отнесены в

листы финмониторинга заметить в их деятельности признаки сомнительности, это по-прежнему может стать основанием для остановки операций. На особом контроле также останутся ИП и юрлица зелёной зоны, работающие с клиентами из жёлтой.

При попадании клиента в красную зону банк его об этом проинформирует. Причём если компания дважды за год столкнется с запретом на проведение операций, банк должен будет расторгнуть с ней догово-

“

Сейчас, по оценке ЦБ, доля клиентов в зелёной зоне составляет порядка 99%, в жёлтой - 0,3%, в красной - 0,7%.

”

красную, жёлтую или зелёную зону с точки зрения сомнительных операций. Те, кто попадет в красную зону, могут быть фактически отрезаны от обслуживания.

Для клиентов из красной зоны будет введён запрет на открытие новых счетов, проведение любых операций, использование системы дистанционного банковского обслуживания (ДБО) и системы быстрых платежей (СБП). Ограничения станут возможны, даже если компания не будет считаться высокорисковой, но перечислит средства контрагенту из красной зоны. Она может столкнуться с отказом банка или блокировкой доступа к системам ДБО, однако таким юрлицам предлагается оставить доступ к СБП.

За низкорисковыми клиентами из зелёной зоны банки, наоборот, не будут следить так пристально. Отказы по переводам между «зелёными» клиентами не допускаются.

Жёлтая зона клиентов - промежуточная. Если специа-

вор. Если компания, наоборот, считается низкорисковой (зелёная группа), банк будет не вправе отказаться от заключения с ней договора обслуживания.

Предполагается, что «жёлтые» и «зелёные» компании смогут узнать свой статус в банке по запросу. Клиент красной зоны сможет оспорить свой статус, представив документы в банк или обратившись в межведомственную комиссию при Банке России для реабилитации.

Пока неясно, действительно ли у ЦБ достаточно ресурсов для анализа такого объёма операций, да и риски для бизнеса при принятии поправок возрастут, поскольку отнесение фирм в красную зону может означать остановку бизнеса до момента реабилитации.

Остаётся надеяться, что грядущий год позволит участникам финансового рынка обсудить все нюансы законопроекта и взвешенно подойти к его принятию Госдумой.



ИТ БАНК

Базовая лицензия ЦБ РФ на осуществление банковских операций N 2609 от 28.09.2018 г., выдана бессрочно.

Вклады, денежные переводы по всему миру, кредиты, расчётно-кассовое обслуживание

25 ЛЕТ ВМЕСТЕ!

Ангарск, 29 мрн, дом 15а
Телефоны 67-19-21, 56-40-02



Если праздники проведём дома, заболеваемость пойдёт на снижение.

СТОМАТОЛОГИЯ
для взрослых и детей

Материалы из Японии, Германии, США.
Терапевт, ортопед, ортодонт.

Предъявителю купона **СКИДКА 10%***

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО - ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

82 кв-л, д. 7, офис 63, тел. 52-10-57. Работаем без выходных

* условия уточняйте у администратора

Магазин "Мир диванов"

Большой выбор, низкие цены, бесплатная доставка!

Рассрочка на любую покупку без первоначального взноса до 12 месяцев!*

Мы снова работаем для вас!

Адрес: 73 кв-л, д.1 (напротив АНГУ), тел. 8-901-665-01-81

РЕМБЫТТЕХНИКА
Любые заказы

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин и др. бытовой техники
ПРОДАЖА витрин и холодильников
ПРОДАЖА кондиционеров всех типов

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И КОВКА металлоизделий (решетки, двери, ворота, заборы и др.)
ПЕРЕТЯЖКА мебели
ПОШИВ чехлов

005, 52-33-06, 68-60-89, 8-901-641-60-89

"Метрополь" ОКНА

РЕМОНТ ОКОН
РЕМОНТ квартир

УСТАНОВКА, ОБШИВКА балконов

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! СКИДКИ!*

50-80-99, 68-49-33, 8964-217-4201

Адрес: 19 квартал, дом 5

✓ СТИРКА КОВРОВ
✓ ЧИСТКА ПОДУШЕК
✓ СТИРКА ПЛЕДОВ, ОДЕЯЛ
✓ ХИМЧИСТКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ

АКЦИЯ -10%

Доставка бесплатно*

8-908-666-87-00

СУПЕРНОВОГОДНЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

ПРАЗДНИЧНЫЙ НОМЕР

24, 26 и 31 декабря в новогодних праздничных номерах газеты «ВРЕМЯ» вы можете поздравить своих коллег и ангарчан с наступающим Новым годом и Рождеством. Очень важно, чтобы в Ангарске знали, что вы в строю, продолжаете работать, полны оптимизма и планов на будущее.

Расскажите об акциях, бонусах, розыгрышах, распродажах, скидках, новинках ассортимента, эксклюзивных вариантах продукции, услуг, режиме работы в праздничные дни.

Вы можете связаться с нами по тел. 8 (3955) 52-21-37, 8-914-943-27-27 И электронной почте: vrem.angarsk@yandex.ru

КОМБИНИРОВАННЫЙ МАНИКЮР
+ укрепление + покрытие

АКЦИЯ* 350 руб.

Приём в кабинете. Дезинфекция. Стерилизация. Качество.

Тел. 8-950-105-49-29 (VIBER, WhatsApp)

НАЛОГОВАЯ ПОМОЩЬ

- Отправка отчетности в электронном виде.
- Бухгалтерские услуги.
- Регистрация ООО, ИП.
- Изготовление печатей и штампов.

Адрес: г. Ангарск, 75 кв-л, дом 4.
Тел.: (3955) 52-32-86, 8-950-079-73-40

РЕМОНТ. На дому

- * СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
- * ХОЛОДИЛЬНИКОВ
- * СВЧ-печей
- * Пылесосов
- И другой техники

Вызов бесплатно
Гарантия до 2-х лет!

Пенсионерам скидка 10%.*

Тел. 63-63-43, 8-902-514-6343.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ МОЙКА КОВРОВ

140 руб. за кв.м

Стирка ПЛЕДОВ, ОДЕЯЛ - 360 руб./шт.

АКЦИЯ!*

Озонация ковров бесплатно

Услуга ЗАБРАТЬ-ДОСТАВИТЬ - 150 руб.

Тел. 8-902-5-147-637, 8 (3955) 637-637.
www.enot38.ru

Поздравляем!

От всей души дорогих наших молодожёнов **Льва Васильевича и Зинаиду Петровну КЛИМАНОВЫХ** с изумрудной свадьбой - 55 летием

Две пятёрки рядом стоят, Это значит пятьдесят пять! Расскажите, не считая за труд, Что за камень такой - изумруд? Это символ надежды и чуткости, Это разума камень и мудрости. Кто столько лет вместе прошёл, Тот великую мудрость обрёл. Так со свадьбою вас изумрудной, Этой датой волшебной и чудной!

Дочь, зять, внук, сваты

ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ

для доставки по городу газеты «Время»

РАБОЧИЕ ДНИ: четверг, суббота, с 8.00 до 12.00

29 мрн
75-77 и 95 кв-лы

Обращаться в редакцию газеты "Время" (Ангарские ворота).
Тел.: 52-29-55, 8-950-134-77-30.

КАНЦТОВАРЫ

Тел. 8-914-937-99-28

РАБОТА ВАХТОЙ
НА крупных строительных объектах России

БЕСПЛАТНО: ПРОЕЗД до объекта, ПРОЖИВАНИЕ, СПЕЦОДЕЖДА, ТРУДОУСТРОЙСТВО В КОМПАНИЮ, ОБУЧЕНИЕ с выдачей ДОКУМЕНТОВ, ПИТАНИЕ, МЕДСМОТР

ТРЕБУЮТСЯ:

- МОНТАЖНИКИ
- АРМАТУРЩИКИ
- ПЛОТНИКИ
- БЕТОНЩИКИ
- ОТДЕЛОЧНИКИ
- СВАРЩИКИ
- САНТЕХНИКИ
- РАЗНОРАБОЧИЕ

ПРЯМОЙ РАБОТОДАТЕЛЬ. ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО

+7 (919) 900-56-97
Любовь (отдел кадров)

СРОЧНО В НОМЕР

УСЛУГИ ДОСТАВКА

- НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА, ПЕСОК, ПГС, ГРАВИЙ, ГЛИНА, ТОРФ, ШЛАК и др. Тел. 8-902-769-17-70.

ПЕРЕВОЗКИ

- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Любые машины. Недорого. 4 WD, до 15 т. Буксиры, эвакуаторы. Вывоз мусора. Тел. 8-950-082-11-11.
- ПЕРЕВОЗКИ 1,5 т. Тел. 8-904-111-777-3.
- НЕДОРОГИЕ ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГРУЗЧИКИ Тел. 8-950-127-69-69.

ГАРАЖИ ПОКУПКА

- ГАРАЖ в Майске, «Стрижах», «Сибиряке» - до 100 тыс. руб. Тел. 8-902-544-20-78.
- ГАРАЖ за 9 мрн в пределах 250-300 тыс. руб. Тел. 8-914-006-71-27.
- ГАРАЖ в микрорайонах за 170 тыс. руб. Тел. 8-901-641-68-50.

НЕДВИЖИМОСТЬ АРЕНДА

- ГАРАЖ в А/К «Южный», аренда 2000 руб./месяц, неотапливаемый, но тёплый, охраняемый. Тел. 8-904-152-85-58.

ПОКУПКА

- ДАЧУ, ГАРАЖ. Тел. 8-952-637-27-52, спросить Елену.
- ДАЧУ, УЧАСТОК, можно заброшенный или проблемный. Тел. 8-902-544-20-78.
- ДАЧУ, УЧАСТОК, НЕДОСТРОЙ, ГАРАЖ в любом состоянии и предложении Тел.: 8-950-127-00-99, 8-952-622-89-10.

РАЗНОЕ ПОКУПКА

- ГИРИ 16, 24, 32 кг; ГАНТЕЛИ от 10 кг по 600 руб.; ШТАНГУ,

ГАРАЖ в пределах 160 тыс. руб., можно без ремонта. Тел. 8-952-63-71-569.

БЛИНЫ, цена договорная. Тел. 8-902-544-20-78.

ПРОДАЖА

- ПРОДАМ КАРТОФЕЛЬ. Доставка. Тел. 8-952-624-68-96.

РЕМОНТ

- ЗАМКИ - ПОМОЩЬ ПРИ ОТКРЫВАНИИ, РЕМОНТ. Тел. 63-33-33.
- РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН профессионально, быстро. Высокое качество услуг. Хорошие скидки, сертифицированный материал для покрытия. Тел.: 8-902-5-614-565, 630-565.
- РЕМОНТ, НАСТРОЙКА ПК. Установка ОС, программ. Удаление вирусов, баннеров. Выезд специалиста на дом. Приемлемые цены. Тел. 8-914-010-43-44, e-mail: Dr.Kmp38@mail.ru.

УСЛУГИ

- ВЫЕЗД ПАРИКМАХЕРА. Тел. 8-902-519-61-43.



ВРЕМЯ
АНГАРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Адрес редакции и издателя: 665830 г. Ангарск, ул. Ленина, 43
www.angvremya.ru e-mail: vrem.angarsk@yandex.ru

Материалы с подписью «Реклама» являются заказными. Отпечатано на удаленном производственном участке АО «Советская Сибирь» в городе Иркутск 664043, Иркутская обл., г. Иркутск, бульвар Рыбникова, 96, строение 1.
Гл. редактор: 52-25-46. Репортеры: 52-26-58, 52-37-90. Отдел рекламы: 52-21-37. Отдел подписки и доставки: 52-29-55.
*Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя. *Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
*Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.
*При полном или частичном использовании материалов ссылка на газету «Время» обязательна. Учредитель: ООО «Газета Время». Свидетельство о регистрации ПИ № ФС13-0219. Выдано 4 февраля 2005 года Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

ГЛ. РЕДАКТОР АМЯГА Г.В.
КОРРЕКТОР Ю. ВОРОНИНА
ВЕРСТКА Н. НОВИКОВА, Д. КАЛИНИНА

Время сдачи в печать 15.00 час
Фактическое время 16.20

ТРАЖ 10 800 ЭКЗ.